QUESITO n. |

Considerato che al punto IV.3( lettera c), quale requisito, € richiesto il "numero medio annuo del personale
tecnico.......in misura pari al doppio delle unita stimate al precedente paragrafo 1V.2)......", e che al punto
IV.2) vengono stimate N°3 unita, ma che "é ammessa la coincidenza dello stesso soggetto (persona fisica del
soggetto abilitato al coordinamento della sicurezza - lettera a.3, con uno dei soggetti di cui alla lettera a.| -
architetto o a.2 - ingegnere)", si chiede di sapere se proprio nel caso in cui il coordinatore della sicurezza
coincide con uno degli altri due soggetti (a.] o a.2), € ammesso ritenere che le unita stimate siano N.2 e
pertanto il requisito richiesto "pari al doppio" possa essere soddisfatto con N°4 unita tecniche

utilizzate negli ultimi 3 anni.

RISPOSTA

A riscontro di quanto proposto, si specifica che al punto IV.3 lett. c) il requisito richiesto “per i soggetti
organizzati in forma societaria (societa di professionisti e societd di ingegneria) numero medio annuo del personale
tecnico, utilizzato negli ultimi tre anni .................. , in misura pari al doppio delle unita stimate al precedente
paragrafo IV.2 per lo svolgimento dellincarico” &€ soddisfatto con N° 6 unita tecniche utilizzate negli
ultimi 3 anni.



